
 

  Звіт директора Стовпинського НВК «ЗШ І-П ст. - ДНЗ» 

перед громадськістю за період роботи в 2018-19  

навчальному році. 

     Шановні присутні учасники навчально-виховного процесу! Закінчився 

навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки 

роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді 

протягом 2018-2019 навчального року. 

   На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок 

звітування директора Стовпинського НВК перед громадськістю, 

представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї 

діяльності на посаді протягом навчального року, яке було затверджено за 

загальних зборах. Як директор НВК,   у своїй діяльності протягом звітного 

періоду, я керувався Статутом НВК, Правилами внутрішнього трудового 

розпорядку, посадовими обов'язками директора НВК, законодавством 

України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу 

керівника загальноосвітнього навчального закладу. 

     У 2018 - 2019 навчальному році робота школи була спрямована на 

виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти 

України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в 

Україні», реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти, 

інших чинних законодавчих та нормативних документів. 

Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до статуту 

навчального закладу. 

   Стан і розвиток шкільної мережі 

   Педагогічним колективом школи проведено відповідну роботу щодо 

збереження й розвитку шкільної мережі. Станом на 05 вересня 2018 року  

в навчальному закладі функціонувало 7 класів та 2 класи з індивідуальним 

навчанням, а також дошкільна група яка має 10 вихованців. Середня 

наповнюваність учнів у класах складала 5 учнів, що майже не відрізняється 

від показника попереднього навчального року. Усі діти охоплені 

навчанням. 

     Учні закладу брали участь у конкурсі знавців української мови імені 

Петра Яцика, імені Т. Г. Шевченка, олімпіадах з української мови та 

літератури. У лютому проведений тиждень української мови та літератури 

«З мовою в серці». 

    Виховними досягненнями є знання та розуміння особистих, родинних, 

громадянських, національних та загальнолюдських цінностей, уміння 

співпрацювати з іншими, працювати в групі та колективі, уміння прощати 

та просити пробачення, єдність моральної свідомості та поведінки, єдність 

слова і діла. У зв'язку з цим найцікавіше проведено конкурс малюнків «Я 

малюю Україну», « Бюджет очима дітей», «Податки очима дітей» - етичні 

бесіди                       «Я шаную свою родину», концерт творчої самодіяльності 

«Міжнародний жіночий день», відзначено Всесвітній день матері. 

Надавалася допомога для воїнів АТО. 



 

     2 рази на рік по класах пройшли тематичні батьківські збори із 

запрошенням вчителів - предметників, представників органів місцевого 

самоврядування. Першочерговими завданнями роботи школи з батьками 

були: 

-  пропаганда педагогічних знань, що зумовлюють підвищення 

педагогічної грамотності батьків; 

- допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для 

організації діяльності дитини вдома; 

- упровадження форм роботи із сім'єю, які сприяють гуманізації 

взаємовідносин «педагоги - батьки - учні». 

З метою реалізації основних положень Концепції «Нова українська 

школа» в навчальному закладі розроблено та затверджено заходи щодо 

модернізації роботи початкової школи  пройдено курси підвищення 

кваліфікації вчителів початкових класів, заступника директора з 

навчально-виховної роботи, роботи в умовах Нової української школи 

протягом  2019 року;     учителі початкових класів та адміністрація школи 

пройшли дистанційний курс навчання на платформі EDERA; 

 

Для створення належного освітнього простору було залучено кошти 

державного, місцевого, а також батьківського бюджетів. За кошти освітньої 

субвенції та місцевого бюджетів придбано меблі, техніку, дидактичний 

матеріал.  

Відповідно до наказу МОН України від 13.02.2018 рок № 137 «Про 

затвердження Примірного переліку засобів навчання та обладнання 

навчального і загального призначення для кабінетів початкової школи» 

класна кімната 1 класу укомплектована шкільними меблями: наявні 

одномісні парти, стільці, відкриті шафи для зберігання дидактичного 

матеріалу, шафи для зберігання особистих речей учнів. 

У 1 класі створено 7 осередків: 

       осередок читання; 

 гровий осередок оснащений настільними іграми, інвентарем для рухливих 

ігор, LEGO; 

 осередок відпочинку;  осередок творчості;  природничий осередок; 

осередок відпочинку з килимом для сидіння та гри , стільцями; дитяча класна 

бібліотечка; осередок вчителя, оснащений столом, стільцем, ноутбуком. 

Освітній простір в 1 класі організовано таким чином, що учитель може 

спостерігати за діяльністю дітей в усіх осередках. Учні володіють 

інформацією про тему тижня, знають призначення осередків, вільно 

спілкуються, працюють в парах. Для організації освітньої діяльності вчителька 

проводить ранкові зустрічі, використовує LEGO 6 цеглинок, учні забезпечені 

підручниками та зошитами. 



 

  

Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму 

3 учнями школи систематично (двічі на місяць) проводились заплановані 
бесіди та інструктажі з безпеки життєдіяльності, а також перед кожними 
канікулами, тривалими святковими днями та позаплановими заходами 
проводилися цільові та позапланові інструктажі, відмітки, про які 
фіксувалися в журналах реєстрації інструктажів Кожен вчитель-предметник 
перед початком занять (у вересні та січні) проводив вступний і повторний 

інструктаж з безпеки життєдіяльності. 
Перед осінніми, зимовими, весняними, літніми канікулами проводились 
єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів, на яких записувалися 
пам'ятки, які вклеєні до щоденників учнів, робилися записи в класних 
журналах на сторінці «Бесіди щодо запобігання дитячого травматизму». У 
кожному класі є куточки здоров'я для учнів і батьків. 
Кожним учителем-предметником проводився інструктаж перед виконанням 
завдання лабораторної або практичної роботи, зміною видів діяльності на 
уроках трудового навчання, фізкультури. 
Своєчасно проводилися цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі 
школи: екскурсії, спортивні змагання, олімпіади і фіксувалися в журналі 
реєстрації інструктажів учнів з безпеки життєдіяльності при проведенні 

позакласних заходів. 
Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на: нарадах 
при директорові, засіданнях методичного об'єднання класних керівників; 
батьківських зборах. 
Класні керівники проводили додаткові профілактичні бесіди з учнями про 
негативний вплив нікотину та вживання алкоголю, наркотичних речовин на 
організм людини. 

Адміністрацією НВК та класними керівниками була проведена відповідна 

робота з батьками та учнями: відвідування сімей вдома, складання актів 

обстеження житлово-побутових умов сім'ї; 

Для дітей всіх класів було організовано одноразове гаряче харчування.  

   Відповідно до Положення про загальноосвітній заклад , Статуту школи 

педагогічна і батьківська громадськість брала активну участь в управлінні 

школою. Так найважливіші питання напрямків розвитку НВК, планування її 

роботи виносяться на розгляд педагогічної ради, батьківського комітету, 

вирішуються всі поточні питання життя школи й роботи. Організація 

ефективної роботи НВК не можлива без діючого постійного зворотного 

зв'язку з батьками. Адміністрація школи, вчителі з увагою ставляться до 

всіх пропозицій і зауважень з боку батьків. У закладі налагоджена робота з 

батьківською громадськістю. 

   Рівень навчальних досягнень учнів у великій мірі залежить від їх стану 

здоров'я. Всі учні один раз на рік проходять медичний огляд. Обстеження 

учнів тривало протягом літніх канікул, вересня - жовтня у центральній 

районній лікарні у присутності батьків, з метою своєчасного розподілу їх на 

групи за станом здоров'я. 



 

Створені умови для організації харчування дітей. Організовано повноцінне, 

безпечне та якісне харчування дітей Розроблено та затверджено режим та 

графік харчування дітей у шкільній їдальні. 

Учні брали участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, конкурсі  

ім. П. Яцика, інтерактивних конкурсах «Кенгуру», «Левеня», Відповідно до 

положення про проведення Всеукраїнських олімпіад, турнірів та конкурсів 

щорічно в жовтні-листопаді проводиться перший (шкільний ) тур олімпіад з 

базових предметів для учнів 6 -9 класів. 

Учителі школи ефективно організовують навчально-виховний процес 

на основі оптимального використання можливостей комп'ютерної 

техніки, програмного забезпечення та мережі Інтернет. 

Крім підручників бібліотека забезпечує учнів програмною літературою для 

позакласного читання, а також літературою для тематичних переглядів, 

рефератів, доповідей. 

У бібліотеці оформлені тематичні художньо-ілюстративні виставки, папки. 

До Міжнародного дня рідної мови (21 лютого), Дня української мови та 

писемності (9 листопада), Дня слов'янської писемності та культури (24 

травня) у бібліотеці були проведені тематичні виставки «У рідній школі - 

рідна мова», «Як виникла писемність». 

Бібліотека систематично веде роботу щодо оформлення картотек, 

тематичних з  папок, документації, пов'язаної з інвентаризацією, списанням 

застарілої літератури, оформленням періодичних видань, одержанням 

підручників, видачею та збиранням їх у кінці навчального року. 
З метою покращення умов функціонування закладу протягом 
навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення 
позабюджетних коштів. 

У школі створено умови для безперервного підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів, їх самоосвітньої діяльності, участі в інноваціях, 

творчих пошуках. Проблеми, що залишаються для подальшої роботи: 

1. Необхідність будувати навчально-виховний процес так, щоб у 

ньому багато часу займало не пасивне сприймання навчальної 

інформації, а активна, самостійна, пошукова діяльність учнів, що 

сприяло б підвищенню навчальної мотивації учнів на 

компетентнісній основі на всіх ступенях навчання; 
2. Постійне впровадження комп'ютерних технологій у навчально- 

виховний процес; 

3. Друкування власних доробок педагогів у періодичних виданнях; 

     4. Матеріально-технічна база  відповідно Примірного переліку засобів 

навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів 

початкової школи є недостатньою:  відсутній принтер, ламінатор, інтерактивна 

дошка, належне програмне забезпечення, м’які меблі для дітей.  
 
 
         Директор НВК                           В.А.Бабич 


